



В Октябрьском районе перед судом предстанет местный житель за убийство своего родного брата



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении в отношении ранее судимого 28-летнего жителя села Октябрьское. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 8 декабря 2018 года обвиняемый, находясь в гостях у своей сестры в селе Октябрьское Октябрьского, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя на почве личных неприязненных отношений, возникших в результате ссоры со своим родным братом, так же находящегося в состоянии алкогольного опьянения, с целью убийства последнего, схватил в руки кухонный нож и нанес им потерпевшему удар в область груди. Потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Октябрьском межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1326301/folder/folder/1048783>